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 2012 נובמבר 15פרוטוקול מיום 

מועצה  :ישיבת ועדת

הגיעו , יואב, איתי, טללית, לרה, יובל, דנה יניב, דנה מורבניק, רועי, רותם, אור, קרן לביא, רון, מעיין, נהר, מאור: נוכחים

. תמיר כהן, רותם קשני- באיחור

רון : מנחה

 .דנה מ: עורך

 איתי- בחירת מפיק ליום הסטודנט: נושא

 .איתי ומאור נפגשו עם נציגי החברות ושלחו מראש מייל לחברי אגודה

 .מעדכן שינויי הוצאות בשכר של פלס

 .סטודנטים ירגישו שהייתה הפקה רצינית. יום סטודנט מתקיים בסמינר ולא בתא, נקודת מוצא: התרשמות של איתי

 .אך לא ניתן לסמוך על ההצעה מכיוון שהוא לא מתחייב לכלום, נחמד ומעניין- אופיר טובול

פלס שולחים דברים . הם לוקחים אחריות ונותנים התחייבות,  בגלל הניסיון הרב שלהםEMאני בעד , EMשיקולים בין פלס ל

 .בדקה האחרונה ומצטיירים כלא רציניים

 :הצבעה

 פלס, אופיר טובול, EM: הצבעה בין 

 ?EMמי בעד : רון

 . הוסכם פה אחד

 מעבירים את הנושא רותם ומאור- שיווק ופרסום: נושא

 .איתי ליפינר ואני ישבנו על עדכון נראות אתר האינטרנט, מאור, דנה:  רותם

צריך לסיים לעצב את התבנית הקבועה שאותה נעדכן כל . כבר יש אישור לנצל את מרחב הדסקטופ לפרסום שלנו: מאור

 . שבועיים

כל תוכן פרסומי לפייסבוק .הם שולחים לגרפיקאי ומעלים לאינטרנט, מעכשיו כל תוכן פרסומי שולחים למאור או רותם קשני

 .שלא דורש עיצוב נשלח ישר לטלאור

כל אירוע שמתקיים מעכשיו מוציאים אליו שימשונית ולפטופ פתוח לליייקים והודעות להודעה ברמקול יש לעדכן ולנסח 

 . יומיים מראש

 .אחרי תיקוני נוסח מעבירים את הקובץ לגרפיקאיות, שולחים אותו לרותם או טללית, יש צורך להוציא פוסטר: נוהל 

 .טללית תרשום נוהל מסודר ותעביר אותו בכתב לכולם

נעזרים בו לקידום , לפנות לכל ראש מסלול ולקבוע איתו על נציג מסלולי שדרכו מעבירים בדרך אישית יותר הודעות- הצעה

 .נושאים וקישור בין הסטודנטים לאגודה

 . לוחות אפורים עם גגונים2ו, ויטרינה באגף ד, מרפסת סטודנטים- צריך אחראי ללוחות מודעות

 . דנה יניב התנדבה להיות אחראית על התחום
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 איסתא: נושא

 .אין הצעות קונקרטיות-טללית

הוחלט להעניק , אין אפשרות לבצע הגרלה מטעמים חוקיים.  כרטיסים אך יתכן שהמספר ירד לאחד2כרגע ההקצאה היא 

 . לשלוח לטללית הצעות כיצד לחלק את הכרטיס טיסה. כפרס כחלק מאחד הפרויקטים האחרים

 ר"עדכוני יו: נושא

 :טללית

על אף שזה לא תפקידה של האגודה רועי לא מוכן לחכות .  רועי מרענן את נוהלי עזרה ראשונה–מערך עזרה ראשונה  .1

 . שיקרה אסון

כרגע סטודנטים מחויבים לשלם עבור . כל סטודנט בסמינר מחויב לעבור קורס עזרה ראשונה- קורס עזרה ראשונה .2

 . הקורס מכיוון שמשרד החינוך הפסיק את המימון עבור כך

 שח אך כרגע אנחנו צריכים לבדוק האם השכרת 120מצאנו חברה שיכולה לפתוח קורסים לסטודנטים בעלות של 

 .החדרים תעלה לנו כסף מה שיעלה את מחיר הקורס

כסף . הוצאה שנופלת על הסטודנטים, התאחדות הסטודנטים התחילה לפעול בתחום העלות של הנסיעות להתנסויות .3

, עבודה סוציאלית, מסלולים לימוד שמעורבים בזה לימודי חינוך. שאנחנו מחויבים להוציא אך אינו כלול בשכר לימוד

 . עדכונים נוספים יגיעו בעתיד. מקווים שבעתיד הנושא יעלה בועדת החינוך של הכנסת. ולימודי עיצוב למיניהם

לדעתי הצעד צריך להיות הרבה יותר . זה החוק. משרד החינוך כמעסיק דורש זאת מאיתנו, עזרה ראשונה הוא קורס חובה: לרה

 .צריך מהלך יותר כוחני . חריף כמו חרם על הקורס

 אני מרגיש שבמקום שהמכללה תאבק עברנו הם זורקים עלינו את הנושאים –מסר שהייתי רוצה להעביר למכללה הוא : יובל

 .שהם לא רוצים להילחם בהם

לכן צריך לבדוק מה קורה , .אצלנו לא משלמים עבור קורסים לאנגלית שבמקומות אחרים משלמים, יש לקחת בחשבון: טללית

 .גם במקומות אחרים

אם אנו מציינים נקודות שעולות כסף לסטודנטים אז צריך להעלות גם את המעורבות החברתית שהיא עול כלכלי נוסף : רותם

יש עלויות נוספות : לדוגמא מסלול לחינוך גופני. זה לוקח יום עבודה לסטודנט ומכן העלות הנוספת. לסטודנטים שיש לטפל בו

שעות אימון שעלינו ,  ומנויים למתקנים שונים בכדי להתאמן למעבר הקורס, במסגרת תעודות הכשרה שאנחנו מחויבים אליהם

. לרכוש כרטיסיות עבורם

 .אפשר להמשיך להתמקד בנושאים אלו במסגרת ועדת חינוך

 : טללית

דנה וסטודנטית נוספת שנרתמה למאבק ישבו עם ארז לאחר התעקשות ,מאור, לאחר שטללית- עדכונים לגבי קפיטריה .4

 :השינויים שיהיו (מחר)ארז הבטיח לנו שעד יום שני , אסרטיבית

a. 2שח21 מנות בשריות בצלחת ב  

b.  שח16סלט רק ירקות  
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c. 2שח9גבינה לבנה ב,  כריכים צהובה  

d. שח7ציפס ב  

e.  (ולא נשארת קטנה)והצלחת חוזרת לגודלה המקורי 

f. אמור להיות גם שיפור בנושא התורים. 

. ורותם נפגשנו עם צאלה בתחילת השנה ואמורים להיפגש עמה שוב לעדכונים בסוף הסמסטר,אני- עובדי קבלן בסמינר .5

 אירועים של חשיפת הסטודנטים 2בקרוב יהיו . טללית שלחה לצאלה תזכורת של חובות מעסיק מול חברות קבלניות

 . שילמד סטודנטים אודות הזכויות של עובדי קבלן" יום הפוך"אחד מהם הוא . לנושא והפעלת לחץ על הסמינר בנושא

 .ניתן להשתמש בפלטפורמה של המשוטט שכבר מעורים בנושא: איתי

לאחר שדיברנו עם . לא שילמו להם פנסיה ודברים נוספים, גילינו מהעובדים בקפיטריה שעברו שם על חוקי עבודה: רון

העובדים ואמרנו להם שיש להם את הגב שלנו העובדים דרשו זאת מהמעסיק והוא שילם להם רטרואקטיבית שנה 

 .וחצי אחורה דמי פנסיה

 :עדכונים נוספים

אני מבקשת מכם שאם אתם . אני ורועי סידרנו וניקינו היום את המרפסת עם שילוט לגבי שמירה על ניקיון: רותם .6

הצעגד הבא הוא סגירת . רואים שם אי סדר או לכלוך אנא לצלם בכדי שנוכל להעביר את התמונות בעתיד לסטודנטים

 .המרפסת

.  אירועי במה פתוחה שם נפרסם את המסיבה2שבוע הבא יש !  צריך להתחיל לעשות רעש!  מסיבת סמסטר1.2: איתי .7

 . בקרוב יהיה אירוע במה פתוחה ראשון בקמפוס אומנויות. גם אז חשוב לבוא

 .אם למישהו יש אנו נשמח לקבל.  ארונות למיקרוגלים2אנו זקוקים ל: דנה .8

תהיה שם הכשרה של סטודנטית .  יהיה אירוע הכשרה של אקלים תעסוקתי8.30-13.30ביום שישי הקרוב  בין : מעיין .9

 .כולכם מוזמנים. סטודנטית שתבעה את מקום העבודה שלה בסיוע שלנו ותבוא לספר על כך, בנושא דיני עבודה

מה . זאת מבלי למצוא להם פתרון ממשי. היום פינו את מתחם האוהלים בשכונת התקווה- מאהל התקווה: לרה .01

לדעתי אנחנו צריכים להפגין בעד שוכני המאהל ובעד דיור .  שח במקום דיור ציבורי שמגיע להם7,000שהוצע להם זה 

צריך להגיב לנושא מהר כל עוד הוא . (איגוד חברתי)אנחנו יכולים לעשות הפגנה משותפת עם מבצע סורסקי . ציבורי

 . אקטואלי

 ?למה לא להפגין עם שכונת התקווה: רון

 .אפשר אבל זה כנראה יהיה סמוך לתקווה: לרה

לדעתי אי אפשר לרתום את הסטודנטים לכל מאבק ויש לבחור את המאבקים בקפידה ועל כן לנסות לדאוג : דנה

 .לדברים יותר אקטואליים לסטודנטים

לדעתי זאת מחויבות שלנו . לדעתי מאז המאבק בקיץ שום דבר לא השתנה בכדי לדאוג לחברה שיוויונית יותר: יובל

 . כסטודנטים להמשיך את המאבק שהחל בקיץ

אך אני חושבת שיש , אני תומכת במאבק למען קורת גג למעוטי יכולת, יש לי שני חששות לגבי ההפגנה הזאת.: רותם מ

במיוחד . למקד את המאבק בעניין הדיור הציבורי ולאו דווקא להתמקד במאהל התקווה שיצר לעצמו פרופיל בעייתי

אם אנו שמים את שם . שהיתה שם התנהגות לא הולמת משני הצדדים, לאחר ההפגנה הכוחנית שהיתה שבוע שעבר

אני חשובת שהפגנות הבזק האלו , בנוסף. האגודה מאחורי משהו זה צריך להיות דיור ציבורי ולא מאהל התקווה

 .וזה לא נראה מקצועי מצידנו לפרסם על רגל אחת, כי אנו לא מצליחים לגייס הרבה אנשים, עושות לנו יותר רע מטוב

עדיף , אני חושש שההפגנה תהיה נגד האינטרס שלנו כאגודת סטודנטים, למרות שאני רתום לעניין המאבק: מאור

הפעילות צריכה להיות ברמה ארצית ופוליטית כדוגמת מפלגת סטודנטים או . להשקיע במודעות לצורך דיור ציבורי

 .מעומדים סטודנטים לכנסת
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גם כשהן נוגעות בנושא , הפגנות בזק לא נראות טוב ולא משרתות את המטרה שלנו, אני מסכימה עם רותם: טללית

 .אנחנו צריכים להזהר מההפגנות הקטנות. עדיף לבנות את עצמנו לקראת הקיץ הבא. רגיש ומחייב

היה שם תקדים של הומלסים שמדברים וזה ההבדל , אני הייתי בהפגנה בתקווה ואני חושב שהיא הייתה חשובה: רון

 .אבל אני עדיין חושב שאנחנו צריכים לשמור את הכוחות שלנו למאבקים ספציפיים וא להתפזר, בין הומלסים אחרים

 .אני מסכימה עם טללית, אני לא מאמינה בהפגנות למען ההפגנה עצמה: דנה

בפעם האחרונה שהעלתי נושא למאבק זה היה בנושא שכר הלימוד והפעם אנחנו רוצים לעשות משהו שהוא יותר : לרה

. יש חשיבות באמירה שסטודנטים עושים דברים שמשפיעים על כולם.וגם אז וגם היו אני נתקלת בהתנגדות, רחב

אלו דברים שלוקח זמן יותר רק . צריך להגיש אותם יותר מסודר ויותר מובנה, הדברים שהצעת הם מורכבים: רותם

 . והדברים האלו נופלים לרוב כי אין איש לדבר. להרים אותם

 הישיבה ננעלה

 


